
Тесты  –  Формирование
собственного  капитала  и
внутренним  источникам
финансирования

Краткий опрос тестирование по Финансовый
менеджмент
тест 1. Собственный капитал предприятия это…

1) необоротный капитал;

2) капитал, в пределах которого владельцы предприятия несут
ответственность перед его кредиторами;

3)  капитал,  разделенный  на  доли  равной  нарицательной
стоимости;

4) то именно, что и уставный капитал;

5) капитал, основными составляющими которого являются уставный
капитал, дополнительный капитал, резервные фонды и прибыль.

Тест 2. Санационная прибыль это…

1)  прогнозированная  прибыль,  которая  предприятие  планирует
получить после успешного завершения санации;

2) разница между затратами на проведение санации и полученной
выручкой после финансового оздоровления;

3) разница между прибылью предприятия после его санации и
прибылью (убытком) к проведению санационных мероприятий;

4) эмиссионный доход в виде дизажио;

https://glav-test.ru/testy-formirovanie-sobstvennogo-kapitala-i-vnutrennim-istochnikam-finansirovaniya/
https://glav-test.ru/testy-formirovanie-sobstvennogo-kapitala-i-vnutrennim-istochnikam-finansirovaniya/
https://glav-test.ru/testy-formirovanie-sobstvennogo-kapitala-i-vnutrennim-istochnikam-finansirovaniya/
https://glav-test.ru/testy-formirovanie-sobstvennogo-kapitala-i-vnutrennim-istochnikam-finansirovaniya/


5) прибыль, которая предприятие получает в результате списания
части кредиторской задолженности.

Тест 3. В процессе санации невозможно:

1)  повышать расчетный и рыночный курсы корпоративных прав;

2)  улучшать платежеспособность предприятия;

3)  покрывать балансовые убытки;

4)   привлекать  финансовые  ресурсы  для  проведения  санации
производства;

5)  увеличивать уставный капитал предприятия.

Тест  4.  Основными  целями  уменьшения  уставного  капитала
являются…

1) получение санационной прибыли;

2) повышение платежеспособности предприятия;

3) увеличение нарицательной стоимости корпоративных прав;

4) повышение рыночной стоимости корпоративных прав;

5) санация баланса.

Тест 5. Уставный капитал акционерного общества составляет 4
млн грн. (нарицательная стоимость одной акции 50 грн); сумма
увеличения капитала – 1 млн грн, биржевой курс старых акций –
100 грн, курс эмиссии новых акций – 60 грн Средний курс акций
после эмиссии

1)90 грн; 2) 68 грн; 3)92 грн; 4) 88 грн; 5) 75 грн.

 Вариант 2

Тест 1. Дополнительный капитал:

1)  сумма прироста имущества предприятия, которая возникает в



результате переоценки неоплачиваемый полученных материальных
ценностей и от эмиссионного дохода;

2)   это  капитал,  в  границах  которого  владельцы  несут
ответственность  перед  его  кредиторами;

3)  может быть только в акционерных обществах;

4)  может быть направленный на первоочередное покрытие убытков
предприятия;

Один из видов доходов, которые могут быть разделенные между
владельцами корпоративных прав

Тест 2. Конверсия акций…

1)это объединение нескольких акций в одну;

2) это уменьшение нарицательной стоимости акций;

3) предусматривает обмен за установленным соотношением одного
количества акций на другую;

4) предусматривает выкуп акций с целью их аннулирования;

5) предусматривает обмен конверсионных облигаций на обычные
акции.

Тест  3.  Выкуп  корпоративных  прав  в  санационных  целях
целесообразно  осуществлять,  если…

1)  выкуп  проводится  по  цене,  высшей  за  номинал;  2)  в
предприятия  очень  высокий  уровень  капитализации;

3) выкуп проводится за номиналом; 4) выкуп осуществляется по
цене, низшей за нарицательную стоимость;

5)  за  данными  корпоративными  правами  предприятие  сможет
получить высокие дивиденды.

Тест 4. Преференции владельцев привилегированных акций состоят
в:



1)  получение преимуществ при распределении прибыли и выплате
дивидендов;

2)  дополнительные права при размещенные новых акций;

3)  автоматическое избрание в надзорный совет;

4)   возвращение  взносов  в  уставный  капитал  без  учета
возражений  кредиторов;

5)  предоставляет права решающего голоса на общих собраниях.

Тест 5. Резервный капитал может использоваться на такие цели:

1)  приобретение необоротных активов;

2)  выплату заработной платы;

3)  выкуп собственных корпоративных прав;

4)   на  выплату  дивидендов  (если  резервный  фонд  превышает
нормативное значение);

5)  уплату налога на прибыль.

Краткий  опрос  по  темам  формирования
собственного  капитала  и  внутренним
источникам финансирования Вариант 3
Тест  1.  Дополнительный  вложенный  капитал  и  другой
дополнительный  капитал  можно  использовать  за  такими
направлениями:

1)  финансирование инвестиционной деятельности;

2)  формирование обеспечения следующих расходов и платежей:

3)  финансирование операционной деятельности;

4)  выплату дивидендов владельцам.



5)   на  покрытие  разницы  между  фактической  себестоимостью
изъятого капитала, которая аннулируется, и его номиналом.

Тест 2. Уставный капитал был увеличен до 15 млн грн, для этого
был использован дополнительный капитал в размере 5 млн грн;
балансовый (расчетный) курс акций перед увеличением составлял
200 %, После увеличения уставного капитала балансовый курс
акций будет равняться:

1)133,3%; 2)150,0%; 3)200,0%; 4)175,0%; 5)166,6%.

Тест 3. Преимущественное право на приобретение акций не дает
возможности бывшим владельцам…

1)   получить  дополнительные  доходы  в  случае  увеличения
уставного капитала;

2)  сберечь свою частицу в уставном капитале;

3)  предупредить “размывание” стоимости своей доли в уставном
фонде вследствие эмиссии акций по низкому курсу;

4)  сберечь свою долю голосов на общих собраниях владельцев;

5)  приобрести новые акции по цене, низшей за нарицательную
стоимость.

Тест 4. Увеличение уставного капитала акционерного общества
осуществляется путем

1)  кредитование;

2)  увеличение нарицательной стоимости акций;

3)  обмена облигаций на акции;

4)  эмиссии конвертированных облигаций;

5)  приобретение основных фондов.

Тест 5. Тезаврация прибыли это…



1) распределение чистой прибыли между владельцами предприятия;

2)  направление  чистой  прибыли  на  формирование  собственного
капитала предприятия;

3) сокрытие прибыли;

4) направление прибыли исключительно на пополнение собственных
оборотных средств предприятия;

5) реструктуризация активов.

Вариант  4  тестирования  по  темам  формирования
собственного  капитала  и  внутренним  источникам
финансирования
Тест 1. К внутренним источникам финансирование не принадлежит

1)  нераспределенная прибыль;

2)  кредиторская задолженность за полученными авансами;

3)  чистая прибыль;

Тест 2. Санационная прибыль это…

1)  прогнозированная  прибыль,  которая  предприятие  планирует
получить после успешного завершения санации;

2) разница между затратами на проведение санации и полученной
выручкой после финансового оздоровления;

3) разница между прибылью предприятия после его санации и
прибылью (убытком) к проведению санационных мероприятий;

4) эмиссионный доход в виде дизажио;

5) прибыль, которая предприятие получает в результате списания
части кредиторской задолженности.

Тест 3. Конверсия акций…



1)это объединение нескольких акций в одну;

2) это уменьшение нарицательной стоимости акций;

3) предусматривает обмен за установленным соотношением одного
количества акций на другую;

4) предусматривает выкуп акций с целью их аннулирования;

5) предусматривает обмен конверсионных облигаций на обычные
акции.

Тест  4.  Дополнительный  вложенный  капитал  и  другой
дополнительный  капитал  можно  использовать  за  такими
направлениями:

6)  финансирование инвестиционной деятельности;

7)  формирование обеспечения следующих расходов и платежей:

8)  финансирование операционной деятельности;

9)  выплату дивидендов владельцам.

10)  на  покрытие  разницы  между  фактической  себестоимостью
изъятого капитала, которая аннулируется, и его номиналом.

Тест 5. Уставный капитал был увеличен до 15 млн грн, для этого
был использован дополнительный капитал в размере 5 млн грн;
балансовый (расчетный) курс акций перед увеличением составлял
200 %, После увеличения уставного капитала балансовый курс
акций будет равняться:

1)133,3%; 2)150,0%; 3)200,0%; 4)175,0%; 5)166,6%.


